

2025 年 1 月

第 22 期

## 2024 年总结及2025年展望

值此2025年新春佳节，谨向各位合作伙伴致以衷心的祝福。愿新的一年，您的事业蒸蒸日上，生活美满幸福。

过去一年，全球市场环境多变，红海地区地缘政治动荡影响海运，成本大增，供应链受冲击。颜料巨头辉柏赫破产更是加剧了市场动荡。然而，危机中蕴藏着机遇。在此背景下，我们始终坚持为客户提供卓越服务的承诺，集团战略聚焦于为客户提供差异化解决方案，助力提升生产力与盈利能力。

回顾2024年，信凯科技集团成绩斐然。辽宁信凯实业有限公司偶氮颜料工厂稳步运营，辽宁信凯紫源新材料有限公司新工厂顺利运营，进一步丰富了产品线，提升了市场占有率。此外，我们正式加入染料及有机颜料制造商生态学和毒理学协会 (ETAD)，提升了行业影响力，并与全球颜料生产的可持续性与安全性保持一致。

展望2025年，尽管经济前景充满不确定性，我们坚信挑战能够激发韧性与创新。我们将与尊贵的伙伴们携手，建立共赢合作关系，以乐观态度迎接新年，把障碍转化为成功的机遇。以更饱满的热情和坚定的决心，我们将继续提供优质服务，并以客户为中心、创新为动力、合作为桥梁，迎接未来的挑战与机遇。让我们在新的一年里携手并进，共同创造辉煌，迈向共赢发展。



2025



## 什么是全球汽车申报物质清单 (GADSL)

全球汽车申报物质清单 (GADSL) 是汽车工业领域内一项重要的标准, 它旨在就汽车生产中所用特定物质为整个供应链提供相互沟通和信息交流的便利。这一清单是由全球汽车利益相关者集团 (GASG) 发布的, 该集团由全球范围内的汽车工业、配件供应商以及化学/塑料工业的代表们联合成立。

GADSL的主要目的是确保汽车生产过程中使用的物质符合环保和安全标准, 保护人类健康和环境。同时, 它也促进了汽车行业内各利益相关方之间的信息交流和沟通, 提高整个供应链的物质管理效率。通过 GADSL, 汽车行业能够更清晰地了解哪些物质是可以使用的, 哪些是被禁止或需要特别关注的, 从而确保产品的合规性和市场竞争力。

GADSL的内容涵盖了被管制、预计将被管制, 或科学上证明其存在可能造成重大威胁人类健康和/或环境的物质的信息声明。这些物质根据其使用要求和报告要求, 被分为“D”类、“D/P”类和“P”类。其中, “D”类物质表示在超出界限规定值时必须申报, 但并未被禁止使用; “D/P”类物质在某些应用中被禁止, 但在所有其他情况下须申报; “P”类物质则在所有应用中被禁止。

GADSL在汽车行业的应用非常广泛, 它贯穿于汽车生产的全过程。汽车制造商和供应商在设计和生产汽车产品时, 必须严格遵守GADSL的要求。同时, GADSL也促进了汽车行业内各利益相关方之间的合作与交流, 共同提高物质管理的效率和准确性。总之, GADSL是全球汽车行业内一份重要的物质管理清单, 它对于保障汽车产品的安全性和环保性具有重要意义。



## I. 信凯科技正式加入ETAD

近日,浙江信凯科技集团股份有限公司正式成为ETAD(染料及有机颜料制造商生态学和毒理学协会)的会员单位。

ETAD是一个国际性的组织,专注于染料和有机颜料的环境与安全问题。该协会通过有组织地研究全球染料和有机颜料的毒理学与生态学性质,为会员单位提供全面的技术支持和指导。

此次加入ETAD是信凯科技在环保与安全领域的重要里程碑。未来,公司将与协会携手共进,共同推动染料和有机颜料行业的环保与安全事业不断向前发展,为消费者提供更加优质、安全、环保的产品和服务。

## II. 中国国际涂料展圆满落幕

2024年12月5日,中国国际涂料展圆满落幕。此次展会,信凯凭借卓越的产品品质、前沿的技术创新,赢得了国内外众多客户的广泛关注与高度评价。

在深入的技术探讨与销售洽谈中,客户们全面了解了信凯的企业实力、丰富的产品线、专业的技术服务以及独特的品牌魅力,成功赢得了客户们的一致好评与高度认可。

我们期待在明年展会上再次相聚,共同见证信凯与有机颜料行业的新发展!



关注信凯网站 获取更多资讯

● [www.trustchem.cn](http://www.trustchem.cn) ● [sales@trustchem.cn](mailto:sales@trustchem.cn)